
M10x1

KM10   
Dado

M10x1

4 CH12

AH10   
Ghiera d’arresto

M10x1
12,5

20 10

10Ø

Ø

MB10SC2   
Supporto di montaggio

25

14

3,5

M10x1

M4

16

10

RF10   
Flangia rettangolare

28

14

6
M10x1

20

M4x10

UM10   
Supporto universale

38

25

5

M10x1

4,5

25

Ø

12

Accessori dei deceleratori in miniatura da M5 a M25

Tabella di selezione vedi pagg. 36-37

BV10   
Correttore di direzione

15

11
12

CH11
CH12

6,5

13 M10x1

6Ø

Ø

BV10SC   
Correttore di direzione

15

11
12

CH11
CH12

8

13 M10x1

6Ø

Ø

PB10   
Riparo in acciaio

14 3,2

3
14

22

Ø Ø

PB10SC   
Riparo in acciaio

14 3,2

4
15

22

Ø Ø

AS10   
Ghiera d’arresto  
completa di sensore

M10x1
17

22 12

15Ø

PS10   
Bottone in acciaio

8,8

5
8

3,2
Ø

Ø

M12x1

KM12  
Dado

M12x1

5 CH14

AH12   
Ghiera d’arresto

M12x1
15

20 10

12Ø

Ø

MB12   
Supporto autoserrante

32

16

4,5

M12x1

M5

20

12

MB12SC2   
Supporto di montaggio

32

16

4,5

M12x1

M5

20

12

RF12   
Flangia rettangolare

32

20

6
M12x1

24

M5x12

UM12   
Supporto universale

38

25

5

M12x1

4,5

25
Ø

12

BV12   
Correttore di direzione

22

12
18

CH13
CH14

12

15 M12x1

7Ø

Ø

BV12SC   
Correttore di direzione

22

12
18

CH13
CH14

10

15 M12x1

7Ø

Ø

PB12   
Riparo in acciaio

16 3,2

3
15

23

Ø Ø

PB12SC   
Riparo in acciaio

16 4

3
16

23

Ø Ø

SP12   
Boccola di protezione  
ad aria

18

310

M12x1
CH16

3

Ø

Ø

AS12   
Ghiera d’arresto  
completa di sensore

M12x1
19

22 12

16Ø

PS12  
Bottone in acciaio

10,8

5
8

3,2
Ø

Ø

PS12SC   
Bottone in acciaio

10,8

3,8
7

4
Ø

Ø

Montaggio, installazione, ... vedi pagg. 43-46.  

39
Ed

izi
on

e 
02

.2
01

8 
– 

Sp
ec

ifi
ch

e 
te

cn
ic

he
 p

os
so

no
 s

ub
ire

 v
ar

ia
zio

ni

RTI - Rappresentanze Tecnologie Impianti S.r.l.   .   Via Chambery, 93/107V - CAP: 10142 Torino   .   T +39 011  -  700 053   .   F +39 011  -  700 141   .   info@rti-to.it   .   www.rti-to.it




